



У К Р А Ї Н А  
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

---

**Р І Ш Е Н Н Я № П Р О Є К Т**

15.12.2021 року

Іллінці

22 сесія 8 скликання

Про надання дозволу на розробку проектів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись ст. ст. 12, 79-1, 116, 118, 121, 184, п. 24 розділу X Перехідні Положення Земельного кодексу України, ст. 25, 50 Закону України «Про землеустрій», Прикінцевими та Перехідними положеннями закону України «Про державний земельний кадастр», п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Надати дозвіл громадянам (згідно додатків) на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність.

2. Рекомендувати громадянам.

2.1. Замовити суб'єкту господарювання, що здійснює землевпорядні роботи, виготовлення проектів землеустрою.

2.2. Розроблені проекти землеустрою подати для розгляду та затвердження на сесію міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г.)

Міський голова

Володимир ЯЦУК

Додаток 1  
до рішення 22 сесії 8 скликання  
від 15.12.2021 року № «Про  
надання дозволу на розробку проектів  
відведення земельних ділянок громадянам  
на умовах власності»

Список  
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних  
ділянок у власність:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові заявника, адреса проживання	Адреса ділянки	Орієнтовна площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель (та вид угідь)	Вид земель (запас/резерв)
1	Коваль Юрій Сергійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Тягун)	1,17	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Онофрійчук Людмила Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (м. Іллінці, вул. Чехова)	0,10	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
3	Петренко Наталія Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (м. Іллінці, вул. Чехова)	0,10	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
4	Бабій Ксенія Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

5	Тарасюк Раїса Степанівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,2	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
6	Рогатюк Людмила Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,2	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
7	Кочелаба Юрій Ілліч, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка,)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
8	Кочелаба Лариса Миколаївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
9	Ковалець Оксана Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас

10	Ковалець Тетяна Миколаївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
11	Ящук Володимир Григорович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
12	Ковалець Олександр Анатолійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
13	Враченко Євгенія Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас

14	Бульба Ірина Сергіївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
15	Стасенко Валерій Феліксович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
16	Підгаєвська Валентина Олександрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Романово- Хутір)	0,60	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
17	Шевчук Павло Павлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. Хлібна)	0,0450	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
18	Гарматовський Юрій Павлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	1,33	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
19	Семко Ольга Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. Європейська)	0,0031	Для будівництва індивідуальни х гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас

20	Дембовська Юлія Дмитрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
21	Орищенко Галина Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Тягун)	1,20	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
22	Шевчук Микола Вячеславович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
23	Хлициборщ Тетяна Вікторівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
24	Яровий Віктор Петрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,2664	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
25	Головченко Василь Володимирович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,45	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
26	Андріяш Марина Вікторівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,45	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
27	Стригун Юлія Федорівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
28	Богач Софія Валеріївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас

29	Швець Юрій Ілларіонович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Уланівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
30	Швець Софія Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
31	Семенів Людмила Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
32	Бузниковатий Олексій Вікторович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Іллінецьке)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
33	Степанкевич Марина Олександрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінци, вул. Незалежності)	0,01	Для будівництва індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
34	Киликієвська Аліна Вікторівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
35	Киликієвський Олександр Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас

36	Киликієвський Сергій Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
37	Антух Роман Сергійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Хрінівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
38	Лозовець Микола Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
39	Савельєва Світлана Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Борисівка, вул. Степова)	0,20	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
40	Вітюк Василь Юрійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Бабин)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
41	Цимбал Ганна Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці)	0,0030	Для будівництва індивідуальни х гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
42	Цимбал Дмитро Володимирович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці)	0,0030	Для будівництва індивідуальни х гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас



Додаток 2  
до рішення 22 сесії 8 скликання  
від 15.12.2021 року № «Про  
надання дозволу на розробку  
проектів відведення земельних  
ділянок громадянам на умовах  
власності»

## Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «пасовища» на «рілля»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель	Вид земель (запас/резерв)
1	Красівська Світлана Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Павлівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Мочульський Юрій Володимирович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Мовчан Євген Сергійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

4	Краєвський Олександр Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Павлівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
5	Школьній Василь Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
6	Швець Олександр Дмитрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
7	Шевчук Ярослав Сергійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
8	Вдовиченко Назарій Олександрови ч, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
9	Зубачевський Павло Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Павлівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
10	Миколук Тетяна Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
11	Грига Наталя Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас

12	Герман Галина Пилипівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Павлівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
13	Кривошликов Андрій Анатолійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
14	Таранюк Тарас Євгенович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
15	Ліщенко Ольга Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
16	Гарбуз Анатолій Анатолійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Павлівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
17	Бузниковата Мирослава Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Іллінецьке)	0,60	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас
18	Фарисей Ольга Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарськ ого призначення	запас

19	Гринчук Анастасія Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
----	---------------------------------------	---	-----	---	--	-------

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 3  
до рішення 22 сесії 8 скликання  
від 15.12.2021 року №  
«Надання дозволу на розробку  
проектів відведення земельних  
ділянок громадянам на умовах  
власності»

### Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «сіножать» на «ріллю»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель	Вид земель (запас/резерв)
1	Сігнаєвський Олексій Володимирович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Камінський Григорій Іванович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Іллінецьке)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Онищук Любов Павлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
4	Джупина Катерина Романівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
5	Гулієнко Сніжана Віталіївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	1,4055	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

6	Смерчинська Тамара Костянтинівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Іллінецьке)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосп одарського призначення	запас
7	Костирева Алла Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Іллінецьке)	1,1560	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосп одарського призначення	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА